

令和3年7月5日

組合員・利用者の皆さまへ

総務部 企画課

第19回通常総代会資料に係る記載の誤りについて

当組合の業務運営にあたりましては、日頃より多大なご協力を賜り厚く御礼申し上げます。  
 標記の件につきまして、第19回通常総代会資料の部門別損益計算書において下記のとおり記載の誤りがありましたので訂正してお詫び申し上げます。

記

令和2年度 部門別損益計算書(P.41) 正誤表

※下線部分を修正しております

誤							
(単位:千円)							
区 分	合 計	信用事業	共済事業	農業関連 事業	生 活 その他事業	営農指導 事業	共 通 管理費等
事業収益 ①	5,004,047	2,554,262	960,997	1,183,496	303,221	2,070	
(うち減価償却費) ⑤	(244,357)	<u>(76,238)</u>	<u>(31,970)</u>	<u>(92,542)</u>	<u>(28,346)</u>	<u>(15,262)</u>	
(うち減価償却費) ⑦		<u>(16,325)</u>	<u>(6,501)</u>	<u>(5,982)</u>	<u>(1,389)</u>	<u>(466)</u>	(△30,663)



正							
(単位:千円)							
区 分	合 計	信用事業	共済事業	農業関連 事業	生 活 その他事業	営農指導 事業	共 通 管理費等
事業収益 ①	5,004,047	2,554,262	960,997	1,183,496	303,221	2,070	
(うち減価償却費) ⑤	(244,357)	<u>(76,287)</u>	<u>(32,031)</u>	<u>(92,413)</u>	<u>(28,396)</u>	<u>(15,231)</u>	
(うち減価償却費) ⑦		<u>(16,374)</u>	<u>(6,562)</u>	<u>(5,853)</u>	<u>(1,439)</u>	<u>(435)</u>	(△30,663)

以上